
 

ЗВІТ  

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання  

внутрішньо переміщених осіб на базі нежитлова будівля Понінківської селищної 

ради  

 

19 грудня 2025 року   с. Буртин   

   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад).   

   

Склад моніторингової групи:  

Халікова Анастасія Ігіталіївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини.   

Бринцева Світлана Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області.  

  

Моніторинговий візит проводився без присутності представників закладу.   

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація:   

Повна назва об’єкта моніторингу: нежитлова будівля Понінківської селищної 

ради.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Перемоги, 22, с. Буртин, Шепетівський 

район, Хмельницька область.  

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник): Понінківська селищна рада. 

Ініційовано внесення об’єкта до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:  

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до  Переліку 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Хмельницькій області.   

   

  Попередній моніторинговий візит здійснено 29 квітня 2024 року.  

Рекомендації, які надавались за результатами попереднього моніторингового 

візиту - не виконано. 

 

Розташування   

МТП розміщено в одноповерховій будівлі колишнього закладу дошкільної 

освіти, що розташована в межах населеного пункту та у безпосередній близькості до 

об’єктів соціальної інфраструктури. У радіусі до 5 хвилин пішої доступності 

знаходяться фельдшерсько-акушерський пункт, школа, заклад дошкільної освіти, 

магазин і зупинка громадського транспорту. Найближча аптека розташована на відстані 

3 км. 
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Наповненість   

МТП розраховано на 10 місць. На момент візиту у закладі ВПО не проживають, 

фактично МТП не функціонує.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання   

Проживання для ВПО передбачається на безоплатній основі.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)   

Будівля МТП обладнана та забезпечена функціонуючими інженерними 

системами. 

Опалення в закладі здійснюється за допомогою пічного опалення та побутових 

електричних обігрівачів. 

Водопостачання забезпечується подачею холодної води з криниці за допомогою 

насоса. Забезпечення гарячою водою планується шляхом встановлення бойлера, який 

є в наявності та буде змонтований, у разі поселення ВПО. 

Водовідведення здійснюється через септик. 

Електропостачання — централізоване та безперебійне (за винятком планових і 

аварійних відключень). Альтернативні джерела енергії у закладі відсутні. 

У будівлі МТП наявна вентиляційна шахта грубки, у приміщеннях функціонує 

природна система вентиляції. 

Поруч із МТП облаштовано майданчик зі сміттєвими баками та організовано 

регулярний вивіз твердих побутових відходів. 

 

Облаштування, умови в кімнатах    

Ліжко-місця облаштовано у двох окремих приміщеннях (кімнатах) площею 30 та 

50 кв. м. У разі поселення ВПО балансоутримувач (власник) забезпечить МТП ліжками 

та м’яким інвентарем (матрацами, ковдрами, подушками, постільною білизною), які є 

в наявності (фото 1,2,3). 

Водночас, у МТП та у балансоутримувача (власника) відсутні меблі для потреб 

мешканців МТП, зокрема шафи, комоди, приліжкові тумбочки, столи, стільці тощо. 

 

Харчування   

У МТП наявне кухонне приміщення, а також інвентар і обладнання (частково), 

призначені для самостійного приготування їжі мешканцями МТП, зокрема: шкільна 

стаціонарна електрична плита для приготування їжі, мийка, столи, шафа, тумба та 

кухонний інвентар (фото 6,7,8). 

У МТП також облаштовано місце для прийому їжі, оснащене столами та 

стільцями. 

Водночас у кухонному приміщенні відсутні мікрохвильова піч, холодильники, 

електричні чайники та бойлер. 

      

         Санітарія та гігієна  

МТП облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями.  

Зокрема, наявні душова кабінка, вмивальник і дитяча вбиральня. На вулиці в 

радіусі 10 м наявний вуличний туалет для дорослих на 2 кабінки (фото 5).   
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Санітарно-гігієнічні приміщення не розподілені за ознакою статі, однак мають 

засувки/замки.  

На момент моніторингу в МТП відсутні пральна і сушильна машини.  

 

Протипожежна безпека, укриття   

В МТП на момент моніторингу відсутній план евакуації мешканців,  вогнегасники 

та аптечка першої домедичної допомоги. Як повідомив представник балансоутримувача 

(власника) МТП, обладнання знаходиться на зберіганні у балансоутримувача та, у разі 

вселення ВПО, буде передано до МТП.  

В МТП відсутнє власне укриття.  

 

Безбар’єрність   

Умови проживання в МТП не приведені у відповідність до принципів 

безбар’єрності та доступності згідно з чинними нормами. Будівля МТП не має 

архітектурної доступності, а приміщення не пристосовані до потреб осіб з числа 

маломобільних груп населення. 

 

Дозвілля   

В МТП відсутнє місце для проведення зборів, організації дозвілля та 

дистанційного навчання для дітей, а також надання адміністративних і соціальних 

послуг (фото 4).   

 

Доступ до інформації та послуги   

У приміщенні МТП відсутній інформаційний стенд з зазначення актуальної для 

ВПО інформації.   

 

Працевлаштування   

Наразі в МТП відсутні мешканці, водночас у населеному пункті наявні відкриті 

вакансії на комунальних і комерційних підприємствах громади, а також функціонує 

цегельний завод. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводилися.  

 

Правопросвітницькі заходи не проводилися.   

 

Загальні потреби МТП:   

- забезпечення кухонного приміщення МТП необхідним обладнанням, зокрема 

мікрохвильовою піччю, холодильником, електричним чайником та бойлером; 

- забезпечення МТП пральною та сушильною машинами; 

- забезпечення МТП меблями, зокрема шафами, комодами, приліжковими 

тумбочками, столами, стільцями тощо; 

- забезпечення архітектурної доступності будівлі МТП, а також безбар’єрного 

пересування та користування приміщеннями МТП, об’єктами санітарії й гігієни для 

осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту:   

        Хмельницькій обласній військовій адміністрації:  

Посилити увагу щодо виконання рекомендацій, наданих під час попереднього 

моніторингового візиту шляхом приведення умов проживання у відповідність до 

мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930, зокрема: 

- опрацювати спільно з балансоутримувачем (власником) МТП, а також 

міжнародними та національними організаціями питання забезпечення МТП 

мікрохвильовою піччю, холодильником, електричним чайником, бойлером, пральною 

та сушильною машинами, а також меблями, зокрема шафами, комодами, приліжковими 

тумбочками, столами, стільцями тощо; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

забезпечення, відповідно до вимог до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність 

будівель і споруд», архітектурної доступності будівлі МТП, безбар’єрного доступу та 

пересування осіб з інвалідністю й інших маломобільних груп населення приміщеннями 

МТП, а також безбар’єрного доступу та користування об’єктами санітарії і гігієни або 

їх розумного пристосування. 

 

Понінківській селищній раді:  

Забезпечити виконання рекомендацій, наданих під час попереднього 

моніторингового візиту шляхом приведення умов проживання у відповідність до 

мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу   

сприяння роботі регіональних   

представництв Секретаріату   

Уповноваженого Верховної Ради    

України з прав людини                                                       Анастасія ХАЛІКОВА   

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                   Світлана БРИНЦЕВА  
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Фотознімки до звіту: 

                     Фото 1                                                       Фото 2 

                   
 

                    Фото 3                                                              Фото 4                 

                        
   

                    Фото 5                                                           Фото 6            

                        
 

                    Фото 7                                                              Фото 8 

         
 

                        


